

Conferințe studentești

ȘTIINȚA ÎN LIMBI STRĂINE

În săptămâna 25-31 martie a.c., Catedra „Limbi moderne” a organizat la toate facultățile UTM Conferința științifică a studenților cu genericul „Știința în limbi străine”, ediția 2013. A devenit deja o bună tradiție ca această conferință să se desfășoare constant, în cadrul Zilelor Francofoniei în Republica Moldova.

La ediția 2013 a Conferinței au participat 195 de studenți de la toate facultățile UTM, dintre care 89 – secțiunea I. engleză; 87 – secțiunea I. franceză; 8 – secțiunea I. germană; 11 – secțiunea I. română alolingvi. Implicarea administrației facultății și interesul acesteia pentru asigurarea unor condiții onorabile (sală echipată cu mijloace tehnice, atribute caracteristice mediului de derulare a unei asemenea activități) este de mare ajutor în organizarea per ansamblu a Conferinței. În acest context exprimăm mulțumiri administrațiilor tuturor facultăților UTM pentru sprijin și cooperare.

Temele comunicărilor în cadrul Conferinței denotă interesul studenților față de anumite subiecte legate în mod direct sau tangențial de domeniul lor de specialitate. Obiectivele acestei activități

derivă, așadar, din obiectivele cursului de limbă străină specializată, asigurat studenților a. I U: familiarizarea cu terminologia de specialitate; dezvoltarea capacității de sintetizare a unei informații în baza unui document de specialitate; dezvoltarea aptitudinii de comunicare a acestei informații unui auditoriu interesat.

Studenții își structurează discursul, proiectând pe ecran suportul ilustrativ al subiectului. La finele prezentării auditoriul formulează întrebări, fapt ce condiționează angajarea unui dialog și aprofundarea reflecției asupra subiectului abordat. Consemnăm aici utilitatea intervenției profesorilor specialiști în domeniul de specializare al studenților, care vin cu completări oportune și interesante pe marginea subiectelor abordate de către studenți, chiar dacă acestea din urmă se fac deseori și în limba română. Studenții agreează aceste momente, ele imprimând și o doză de dinamism și originalitate lucrărilor Conferinței.

Ludmila UNGUREANU,
șef Catedră „Limbi Moderne”, conf., dr.